Speichermedien > Festplatten (HDD) > INTENSO HDD Memory Center 6TB 3.5 inch, 6031514

## INTENSO HDD Memory Center 6TB 3.5 inch, 6031514



Artikelnummer: O139456

INTENSO HDD Memory Center 6TB 3.5 inch, 6031514

Hersteller: -

MEMORY CENTER - externe FestplatteDie externe Festplatte Memory Center speichert wichtige Daten schnell und sicher. Dank USB 3.0 lassen sich Daten in höchster Geschwindigkeit übertragen, sodass lange Wartezeiten vermieden werden. Eine blaue LED Leuchte auf der Festplatte signalisiert den aktiven Datentransfer. Die hochglänzende 3,5" Festplatte wirkt edel und fügt sich optimal in die Büroumgebung ein.• Bis zu 10 x schneller als USB 2.0• Mit LED-Anzeige• Material: Kunststoff• Stromversorgung: durch externen Netzadapter (12V-2A) SerieMemory CenterModellPortableFarbeschwarzKapazität6 TBSchnittstelleUSB

3.0Format3.5ZollStromversorgungNetzkabelGewicht950Abm essungen189 x 120 x 34Betriebssystem KompatibilitätWindows XP oder höher, Mac OS X 10.6.6Garantie2 Jahre

Preis: CHF 133.70

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019